

# ನಮ್ಮ ಜನ

## NAMMA JANA

ಸಂಪಾದಕರು: ದರ್ಶನ್.ಟಿ  
Editor: DARSHAN.T

ಕನ್ನಡ ದಿನ ಪತ್ರಿಕೆ  
Kannada Daily

ಸಂಪುಟ - 01 ಸಂಚಿಕೆ - 242 ಶೀರ್ಷಿಕೆ ಕೋಡ್: ಕೆಎಆರ್ ಕೆಎಎನ್ 28269 ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ದಿನಾಂಕ: 15-04-2024 ಸೋಮವಾರ ಪುಟ: 4 ಬೆಲೆ : ರೂ.2-00  
Volume - 01 Issue - 242 Title- Code: KARKAN 28269 Chitradurga Date: 15-04-2024 Monday Page: 4 Price: Rs. 2-00

2 ಚುನಾವಣೆಗಳ ಸುದ್ದಿಗಳು
ಸಿಎಂ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ದಲಿತ ವಿರೋಧಿ: ಎನ್.ರವಿಕುಮಾರ್ 2
ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟರಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನದಿಂದ ಕಾರ್ಗಿಸ್ ಪಕ್ಷದ ರೆಬಿಲ್ ಗ್ಯಾರಂಟಿ 3
ಕಾರ್ಗಿಸ್ ಪಕ್ಷದಲ್ಲೂ ಪ್ರಧಾನಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಯಾರು ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಉತ್ತರವಿಲ್ಲ: ಜಿಎಸ್‌ಎಚ್ 4
ಸುದ್ದಿ, ಜಾಹಿರಾತಿಗೆ 9686622252

### ಶುಭ ಸುದ್ದಿ

ಬಟ್ಟೆ ನೋಡಿ ಗೆಲೆತನ ಮಾಡಬೇಡ, ಗುಣ ನೋಡಿ ಗೆಲೆತನ ಮಾಡು, ಯಾಕೆಂದರೆ ಬಟ್ಟೆ ಹರಿದು ಹೋಗುವ ತನಕ ಮಾತ್ರ ಇರುತ್ತದೆ, ಗುಣ ಸಾಯುವವರೆಗೂ ಇರುತ್ತದೆ !!

» ಶುಭೋದಯ

### ಫಾಸ್ಟ್ ನ್ಯೂಸ್

### ಏ.17 ರಿಂದ ಬೇವಿನಹಟ್ಟಿ ದೇವಿಯ ಜಾತ್ರಾವಿಡುಗೊಡುವ



#### » ಹೊಸದರೇ

ತಾಲೂಕಿನ ಮಾಡದಕೆರೆ ಹೋಬಳಿಯ ಬೇವಿನಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಬೆಟ್ಟದ ಮೇಲೆ ನೆಲೆಸಿರುವ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲ ಗ್ರಾಮಗಳ ಅಧಿವೇಶನ ಶ್ರೀ ಬೇವಿನಹಟ್ಟಿ ಕರಿಯಮ್ಮ (ಬೇವಿನಹಟ್ಟಿ) ದೇವಿಯ ಜಾತ್ರಾ ಮಹೋತ್ಸವ ಇದೇ ಏಪ್ರಿಲ್ ತಿಂಗಳ 17 ರಿಂದ 24 ರ ವರೆಗೆ ಅಂದರೆ 8 ದಿನಗಳ ಕಾಲ ಧಾರ್ಮಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಂತೆ ಸಾಂಪ್ರದಾಯದ ಪ್ರಕಾರ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಏ.17 ರ ಬುಧವಾರ ಅಮೃತನವರ ದೇವಾಲಯದಲ್ಲಿ ಬೇವಿನಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಬೀರನಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮದ ಬಗ್ಗೆನಹಟ್ಟಿ ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಂಶಸ್ಥರಿಂದ ದ್ವೈಚಾರ್ಯೋಪಾಸನ, ಬೇರಿತಾಂತ್ರ, ಅಂಕುರಾರ್ಪಣೆ ಸೇವೆ, ದೇವಾಲಯದ ಮುಂಭಾಗ ಮಂದಿರಗಿತ್ತಿ ಚಪ್ಪರದ ಸೇವೆ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, ಅದರಂತೆಯೇ ಅಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ರಿಂದ 3 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಮಾಡದಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮದ ಗೌಡರು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಂದ ಮಂದಿರಗಿತ್ತಿ ಶಾಸ್ತ್ರಕಾರ್ಯ ನಡೆಯಲಿದೆ. ಅಮೃತನವರ ಬೇವಿನಹಟ್ಟಿ ಕೆರೆಗೆ ಮೇಲೆ ಅತ್ತಿಮಗ ಗ್ರಾಮದ ಅಟ್ಟಣದ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಭಕ್ತರಿಂದ ಸಂಜೆ 6 ಗಂಟೆಗೆ ಉಯ್ಯಾಲೆ ಉತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ. 19 ರ ಶುಕ್ರವಾರ ರಾತ್ರಿ 8 ಸುಮಾರಿನಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲೆನವರ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಭಕ್ತರಿಂದ ನಡೆಸುವ ಸೇವೆ, ಜಲದಿ ಗಂಗಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಮದಾಲೆ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದ್ದು, 20 ರ ಶನಿವಾರ ರಾತ್ರಿ ಬೇವಿನಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಂದ ಹೂವಿನ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. 21 ರ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಅತ್ತಿಮಗ ಗ್ರಾಮದ ಅಟ್ಟಣದ ವಂಶಸ್ಥರಿಂದ ಸಂಗಂಬಲಿ ಸೇವೆ, 4 ಗಂಟೆಗೆ ಲಕ್ಕಿಹಳ್ಳಿ ಅಡಿವಪ್ಪನವರ ವಂಶಸ್ಥರಿಂದ ಗದ್ದುಗೆ ಕಂಬಳಿ ಸೇವೆ, ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ತೋಗೊಂದಿ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ರಾಮಜನಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಂದ ಗದ್ದುಗೆ ಉಯ್ಯಾಲೆ ಉತ್ಸವ ಜರುಗಲಿದೆ. 22 ರ ಸೋಮವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 3 ಗಂಟೆಗೆ ಸಾವಿರಾರು ಭಕ್ತರ ಸಮ್ಮುಖದಲ್ಲಿ ಅಮೃತನವರ ರಥೋತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. 23 ರ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 4 ಕ್ಕೆ ಸೋಮನ ಪೂಜಾರಿಯಿಂದ ಸಿಡಿ ಉತ್ಸವ ಹಾಗೂ ಹೂವಿನ ಉತ್ಸವ ನೆರವೇರಲಿದ್ದು, ರಾತ್ರಿ 9 ಗಂಟೆಗೆ ರಂಗವಸ್ತ್ರಹಳ್ಳಿ, ಶೀರನಹಟ್ಟಿ, ಅಯ್ಯನಹಟ್ಟಿ, ಮಲ್ಲಾಪುರ, ನಾಗತೀಹಳ್ಳಿ, ಕೋಡಹಳ್ಳಿ, ಹುಣಸೇಕಟ್ಟಿ ಹಾಗೂ ಇನ್ನಿತರ ಗ್ರಾಮಗಳ ಭಕ್ತರಿಂದ ಹಾಲು ಪಲ್ಲಕ್ಕಿ ಉತ್ಸವ ನಡೆಯಲಿದೆ. 24 ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಶೀರನಹಟ್ಟಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರಿಂದ ಓಕಳಿ ಸೇವೆ ನೆರವೇರಲಿದೆ. ಸಂಜೆ ಪೂಜಾರರ ವಂಶಸ್ಥರು ಹಾಗೂ ಸಕಲ ಭಕ್ತರಿಗೂ ಸೇರಿ ಅಮೃತನವರನ್ನು ಲಕ್ಕಿಹಳ್ಳಿ ಬಿಜುಗೃಹ್ಯಯವ ಕಾರ್ಯ ನಡೆಯಲಿದೆ ಎಂದು ಬೇವಿನಹಟ್ಟಿ ಶ್ರೀ ಕರಿಯಮ್ಮ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಜೀರ್ಣೋದ್ಧಾರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸೇವಾ ಟ್ರಸ್ಟ್ ತಿಳಿಸಿದೆ.

## ಕಮಲ ಕೋಟೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿ

# ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆ ಕೈ ಹಿಡಿಯುತ್ತಾ?

» ನಮ್ಮ ಜನ ಸಮಾಚಾರ  
ಚಿತ್ರದುರ್ಗ: ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್- ಬಿಜೆಪಿ ಟಿಕೆಟ್ ಫೈಟ್ ಜೋರಾಗಿ ನಡೆಯಿತು. ಒಂದು ರೀತಿ ರಾಜ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ರಾಜಕೀಯ ನಾಯಕರ ಗಮನ ಸೆಳೆಯುವಂತೆ ಮಾಡಿತ್ತು. ಸ್ಥಳೀಯರಿಗೆ ಟಿಕೆಟ್ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯವನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದು ಕೇಂದ್ರ ಚಿತ್ರದುರ್ಗದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ರಾಜಕೀಯ ವಿಧಿಮಾನಗಳ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಜನರ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿತ್ತು.

2 ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಚುನಾಯಿತರಾದ ಅಂಕಿ

- 2014ರಲ್ಲಿ 19,659 ಮತಗಳ ಅಂಕಿ
- 2019ರಲ್ಲಿ 98,082 ಮತಗಳ ಅಂಕಿ

ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ವಿಧಾನಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 2023 ರ ಫಲಿತಾಂಶ

ಎಂ.ಜಿಂದ್ರಜ್ ಜೆಪಿಸಿ	87,987
ಎಚ್.ಆಂಜನೇಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್	82,281

ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ 2019 ರ ಲೋಕಸಭಾ ಫಲಿತಾಂಶ

ಜಿ.ಎನ್.ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್	59,398
ಎ.ನಾರಾಯಣಸ್ವಾಮಿ ಜೆಪಿಸಿ	97,480

ಲೋಕ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಪ್ಲನ್-ಮೈನಸ್

ಮೋದಿ ಅಲೆ ಮತ್ತು ಅಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯ ಮತಗಳು ಚುನಾಯಿತ	(+)
ಜಿಂದ್ರಜ್ ಮತ್ತು ಪುತ್ರರ ಸಂಧಾನ	(+)
ದಲಿತ ಮತ್ತು ಅಹಿಂಸೆ, ಹಿಂದುತ್ವ ಮತಗಳು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ	(+)
ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ಗೆ	(+)
ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಹೆಚ್.ಆಂಜನೇಯ ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಕಡಿಮೆ ಗಮನ ಹರಿಸುತ್ತಿರುವುದು	(-)
ಜೆಪಿಯ ಬಣ ರಾಜಕೀಯ ಚುನಾಯಿತ	(-)

### ಹೊಳಲ್ಕೆರೆ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ

2013 ರಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್‌ನ ಹೆಚ್. ಆಂಜನೇಯ ತರುವಾಯ 2018, 2023 ನಿರಂತರವಾಗಿ ಬಿಜೆಪಿಯು ಎಂ. ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಗೆಲುವಿಗೆ ನಗೆ ಬೀರುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. 2018 ರಲ್ಲಿ ಶಾಸಕ ಚಂದ್ರಪ್ಪ 38,940 ಮತಗಳ ಅಂಕಿ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ಕಳೆದ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 5,706 ಮತಗಳ ಅಂಕಿ ಅಂಕಿ ಗೆಲುವು ಸಾಧಿಸಿದ್ದರು. ಈ ಬಾರಿ ವಿಧಾನ ಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಆಗಿರುವ ಲೀಡ್ ವ್ಯತ್ಯಾಸ ಮುಂದುವರಿದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಗೆ ವರಗಾಲಿದೆಯಾ ಅಥವಾ ಹಳೆ ಲೀಡ್ ನೀಡಿ ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಮರಳಿ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಸಾಧಿಸುತ್ತಾ ಎಂಬುದು ಕಾದು ನೋಡಬೇಕಿದೆ..



ಹರಸಾಹಸ ಪಡುತ್ತಿದ್ದು ದೊಡ್ಡ ಸವಾಲಾಗಿದೆ. ಈ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದವರಿಗಿಂತ ಬಿಜೆಪಿಗೆ ಈ ತೊಂದರೆ ಇಲ್ಲ. ಬಿಜೆಪಿಯ ಭದ್ರ ಕೋಟೆ ಎಂಬ ಖ್ಯಾತಿ ಮೂಲಕ ಬಿಂಬಿತವಾಗಿರುವ ಹೊಳಲ್ಕೆರೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಬಲ ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮುದಾಯದ ಮತ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗಟ್ಟಿಯಾಗಿದೆ. ಇದೇ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ಕಳೆದ ಮೂರು ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆ ಯಲ್ಲೂ ಒಂದು ಚುನಾವಣೆಗಿಂತ ಮತ್ತೊಂದು ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಲೀಡ್ ಪಡೆಯುತ್ತಲೇ ಬಂದಿದೆ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸರ್ಕಾರದ ಗ್ಯಾರಂಟಿ ಯೋಜನೆಗಳ ಮುಂದೆ ಬಿಜೆಪಿ ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಕುಗ್ಗುತ್ತಾ? ಸಂಪ್ರದಾಯಕ ಮತ ಪಡೆದು ಓಟ ಮುಂದುವರಿಸುತ್ತಾ? ಎಂಬುದರ ಜೊತೆಗೆ ಈ ಬಾರಿಯಾದರೂ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ತನ್ನ ಶಕ್ತಿ ವೃದ್ಧಿಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರಾಬಲ್ಯ ಸಾಧಿಸಲಿದೆಯೇ? ಎಂಬುದು ಚುನಾವಣೆ ಮುಗಿದು ಫಲಿತಾಂಶದ ನಂತರ ಎಲ್ಲಾ ಲೆಕ್ಕಚಾರಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿರುತ್ತವೆ.

## ಬಿಜೆಪಿಯ ಕಪಟನಾಟಕಗಳಿಗೆ ಮತದಾರನಿಂದ ತಕ್ಕಪಾಠ : ಎಚ್.ಆಂಜನೇಯ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಈ ಬಾರಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಜಯಭೇರಿ

» ಚಳ್ಳಕೆರೆ  
ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 20 ಸ್ಥಾನ, ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲೂ ಈ ಬಾರಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಜಯಭೇರಿ ಬಾರಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಮಜೆ ಸಚಿವ ಎಚ್. ಆಂಜನೇಯ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಅವರು, ಇಲ್ಲಿನ ಗುರುರಾಘವೇಂದ್ರ ಕಲ್ಯಾಣಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದ ಚುನಾವಣಾ ಪ್ರಚಾರ ಸಭೆಯನ್ನು ಜೋರಾಗಿ ಮುರೂಲಕ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೋಮುಭಾವನೆ ಬಿತ್ತುವ ಮೂಲಕ ಭಾರತೀಯ ಜನತಾ ಪಕ್ಷ ಮತದಾರರನ್ನು ತಮ್ಮದಾಗಿ ಎಳೆಯುತ್ತಿದೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸುದ್ದೀರ್ಷವಾದ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸಿದ ಬಡವರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕೆ ನೆರವಾದ ದೀನ, ದಲಿತರ ಶೋಷಿತರ ಬದುಕಿಗೆ ಆಸೆಯಾದ ಪಕ್ಷ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮಾತ್ರ ಎಂದರು. ಲೋಕಸಭಾ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಚಿತ್ರದುರ್ಗ ಕ್ಷೇತ್ರವೂ ಸೇರಿದಂತೆ ರಾಜ್ಯದ 20ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕ್ಷೇತ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಪಕ್ಷ ಗೆಲುವು



ಸಾಧಿಸಲಿದೆ ಎಂದರು.

ಮುಖ್ಯ ಅಧಿಯಾಗಿ ಪಾಲೊಂಡು ಮಾತನಾಡಿದ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವ ಡಿ.ಸುಧಾಕರ, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ, ಉಪಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಡಿ.ಕೆ.ಶಿವಕುಮಾರ್ ನೇತೃತ್ವದ ಸರ್ಕಾರ ಐದು ಗ್ಯಾರಂಟಿಗಳನ್ನು ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ರಾಜ್ಯದ ಲಕ್ಷಾಂತರ ಜನರ ಬದುಕಿಗೆ ಜೀವಂತುಬಿಡು. ಎಲ್ಲಾ ವರ್ಗದ ಜನ ನಮ್ಮದಿಯ ಜೀವನ ನಡೆಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಬಿಜೆಪಿ ಎಂದೂ ಉತ್ತಮ ಕೆಲಸ ಮಾಡಿದ ಉದಾಹರಣೆ ಇಲ್ಲ. ಬಿಜೆಪಿಯ ಪೊಳ್ಳು ಭರವಸೆಗಳಿಗೆ ಜನತೆ ಮಾರುಹೋಗಬಾರದು ಎಂದರು.

ಮೊಳಕಾಲ್ಲೂರು ಕ್ಷೇತ್ರದ ಶಾಸಕ ಎನ್. ವೈ.ಗೋಪಾಲಕೃಷ್ಣ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಳೆದ ಹತ್ತು ವರ್ಷಗಳಿಂದ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ನಡೆಸಿದ ಬಿಜೆಪಿ ಜನತೆಗೆ ನೀಡಿದ ಯಾವುದೇ ಭರವಸೆ ಈಡೇರಿಲ್ಲ. ವಿಶೇಷವಾಗಿ ರಾಜ್ಯಕ್ಕೆ ಬರುವ ಆದಾಯವನ್ನೇ ಕಡಿತಗೊಳಿಸಿದೆ.





